

всегда помѣстить на почетномъ мѣстѣ и имя этого „умершаго писателя, оставившаго по себѣ рядъ повѣстей и романовъ, отличающихся большими или меньшими литературными достоинствами“, — а о передовыхъ статьяхъ московской газеты, если и упомянуть, то для курьеза, какъ мы теперь иногда упоминаемъ о статьяхъ нѣкоторыхъ публицистовъ прошедшаго времени, говорившихъ въ томъ же родѣ о Пушкинѣ.

ПОПРАВКИ. Въ статьяхъ г. Тарханова: „Психическія явленія“ и пр. (июль и августъ) по корректурному недосмотру вместо слова „эффектъ“ поставлено иногда слово „аффектъ“ (напр. авг., стр. 458, 459, 464 и др.).

Въ стихотвореніи г. Мережковскаго (авг., стр. 507—508) третья строка четвертой строфы должна читаться:

„Мучительный разладъ—онъ въ музѣкѣ міровъ“...

Издатель и редакторъ: **М. СТАСЮЛЕВИЧЪ.**